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ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE FERVEDOURO-MG 

Ata da 684º (seiscentésima octogésima terceira) reunião ordinária da Câmara 

Municipal de Fervedouro-MG. Aos 11 (Onze) dias do mês de Março d e  2025 

(dois mil e vinte e cinco) às 15 horas na Sede da Câmara Municipal de Fervedouro 

– MG, sob a Presidência do vereador Fábio Júnior Corrêa e com a presença dos 

demais vereadores, sendo ausente o Vereador Marcio Manoel Maia Vicente, 

conforme registro e com a presença da Assessora Jurídica, Dra. Sandra Isabela de 

Araújo Guedes.  O Presidente declarou aberta a sessão e logo após foi realizada a 

leitura de um trecho da Bíblia Sagrada pela vereadora Rosângela. Dando início aos 

trabalhos, foi feita a leitura da Ata da Reunião anterior, que após a leitura o 

Presidente coloca a mesma em discussão e votação, sendo a mesma aprovada 

por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos foi feita a leitura do PARECER 

FINAL SOBRE A PRESTAÇÃO DE CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 

FERVEDOURO DO EXERCÍCIO DE 2023, a mesma é colocada em votação e aprovada por 

Unanimidade (09 Vereadores). Seguindo com a Reunião foi feira a Leitura do Projeto 

de Lei. 1101/2025. Concede Reajuste de Vencimento aos Servidores Ocupantes de 

Cargos de Professor, Supervisor Pedagógico, Diretor Escolar e Coordenador Escolar 

para o fim específico de adequação ao Piso Salarial dos Profissionais do Magistério 

Público da Educação Básica em conformidade com a Portaria n° 77/2025 do MEC 

e dá outras providencias. Após sua leitura a Assessora Jurídica, Dra. Sandra Isabela 

de Araújo Guedes, explicou detalhadamente o referido Projeto de Lei e sanou as 

dúvidas dos vereadores. Projeto de Lei. 1104/2025. Autoriza abertura de Crédito 

Adicional Suplementar, para inclusão de fonte, e dá outras providências. Após sua 

leitura a Assessora Jurídica, Dra. Sandra Isabela de Araújo Guedes, explicou 

detalhadamente o referido Projeto de Lei e sanou as dúvidas dos vereadores. Projeto 

de Lei. 1105/2025. Autoriza abertura de Crédito Adicional Suplementar, para 

inclusão de fonte, e dá outras providências. Após sua leitura a Assessora Jurídica, 

Dra. Sandra Isabela de Araújo Guedes, explicou detalhadamente o referido Projeto 

de Lei e sanou as dúvidas dos vereadores. Projeto de Lei. 1106/2025. Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a abrir Crédito Adicional Especial no Valor de R$ 

81200,00. Após sua leitura a Assessora Jurídica, Dra. Sandra Isabela de Araújo 

Guedes, explicou detalhadamente o referido Projeto de Lei e sanou as dúvidas dos 

vereadores. Projeto de Lei. 1107/2025. Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

abrir Crédito Adicional Especial no Valor de R$ 431600,00. Após sua leitura a 

Assessora Jurídica, Dra. Sandra Isabela de Araújo Guedes, explicou detalhadamente 

o referido Projeto de Lei e sanou as dúvidas dos vereadores. Projeto de Lei. 

1108/2025. Desmembramento da secretaria de turismo, cultura, esporte e lazer e cria 

o cargo secretários e secretários adjuntos municipais de esportes e lazer e cultura e 

turismo, revoga o artigo 8 da lei 783/2017, com as devidas atribuições e dá outras 

providências. Após sua leitura a Assessora Jurídica, Dra. Sandra Isabela de Araújo 
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Guedes, explicou detalhadamente o referido Projeto de Lei e sanou as dúvidas dos 

vereadores. Projeto de Lei. 1109/2025. Dispõe sobre a criação do cargo de 

provimento comissionado de secretário municipal adjunto no âmbito das secretárias 

municipais de governo, administração e recursos humanos, habitação, meio 

ambiente, agricultura e pecuária, e dá outras providências. Após sua leitura a 

Assessora Jurídica, Dra. Sandra Isabela de Araújo Guedes, explicou detalhadamente 

o referido Projeto de Lei e sanou as dúvidas dos vereadores. Projeto de Lei. 

1110/2025. Cria e descreve cargo em comissão de coordenador administrativo de 

planejamento de coordenador de infraestrutura, urbanismo, transporte e obras e 

altera a lei 774/2017 de cargos e salários e dá outras providências. Após sua leitura 

a Assessora Jurídica, Dra. Sandra Isabela de Araújo Guedes, explicou 

detalhadamente o referido Projeto de Lei e sanou as dúvidas dos vereadores.  Projeto 

de Lei. 1111/2025. Altera Código Tributário do Município Fervedouro para criar 

Tabela de valores para cobrança de ITBI (Imposto De Transmissão de Bens Imóveis) 

da área rural do Município de Fervedouro. Após sua leitura a Assessora Jurídica, 

Dra. Sandra Isabela de Araújo Guedes, explicou detalhadamente o referido Projeto 

de Lei e sanou as dúvidas dos vereadores. Dando prosseguimento aos trabalhos foi 

feita a leitura das indicações, n° 39/2025, 40/2025, 41/2025, 42/2025, 43/2025, 

44/2025, 46/2025, 47/2025, 48/2025. Após a leitura o presidente colocou as mesmas 

em votação, sendo todas aprovadas por unanimidade. Dada a palavra livre aos 

vereadores, onde fizeram suas manifestações nos seguintes termos: O vereador 

Alciney da Costa Freitas, iniciou desejando uma boa tarde a todos, agradeceu ao 

Ronaldo Santana por ter atendido o seu pedido das manutenções das pontes das 

comunidades do Rosa Verde e São Domingos, finalizou desejando uma boa tarde a 

todos. O vereador Fabiano Balbino, iniciou desejando uma boa tarde ao presidente 

desta casa, aos colegas vereadores e a todos visitantes presentes, iniciou falando 

sobre o esporte e turismo do nosso município, relatou sobre o evento que ele realizou 

na Serra do Brigadeiro no domingo dia 09 de março, agradeceu a todos os presentes, 

onde tiveram 1039 pilotos e público de toda a região, agradeceu ao vereador e 

presidente Júnior pelo apoio e presença, agradeceu a equipe da limpeza, cozinha, 

estacionamento, patrocinadores e a todos que auxiliara nesse evento que foi um 

sucesso, agradeceu a Deus por mais essa oportunidade, finalizou desejando uma boa 

tarde a todos. O vereador Gilberto Pereira de Souza cumprimentou a todos 

desejando uma boa tarde aos presentes, ouvintes da rádio e do facebook, agradeceu 

ao presidente desta casa pelos serviços prestados, ao prefeito Dr. Carlos e a vice 

Elisandra pela excelente administração, agradeceu aos amigos vereadores pelas 

indicações aprovadas, agradeceu ao deputado Paulo Abi-Ackel pelas verbas 

destinadas ao nosso município que serão de grande serventia a toda população, 

agradeceu a secretaria de saúde pelo atendimento e prestação de serviços realizados 

pela população, finalizou desejando uma boa tarde a todos. O vereador Fábio Júnior 

Correa, iniciou desejando um boa tarde a todos presentes, funcionários, vereadores 

e visitantes, parabenizou o vereador Fabiano pelo grande evento realizado, onde foi 



CÂMARA MUNICIPAL DE FERVEDOURO 

ESTADO DE MINAS GERAIS 
 

um sucesso, valorizado o turismo do nosso lugar, agradeceu ao prefeito Dr. Carlos 

por não medir esforços para realizar obras e atender os pedidos do nosso município 

que são da população que  chegam nele através das indicações dos vereadores, 

relatou que hoje o prefeito teve na câmara para falarem sobre a educação e 

professores e disse que sobre o concurso público realizado, tudo será cumprido 

conforma a lei, agradeceu a secretaria de educação, saúde, esporte por todos os 

serviços prestados, finalizou desejando um boa tarde a todos. O vereador Luan 

Olímpio de Andrade, iniciou desejando uma boa tarde a todos, agradeceu a Deus 

por mais uma oportunidade, agradeceu a concessionária EcoRio Minas pela retirada 

dos entulhos as margens da BR-116, agradeceu a secretaria de obras pelos pedidos 

atendidos, agradeceu a secretaria de saúde pela dedicação em resolver e atender a 

população da melhor maneira, agradeceu ao deputado Paulo Abi-Ackel pelas verbas 

destinadas ao nosso município, agradeceu ao prefeito Dr. Carlos e a vice Elisandra 

por administrarem com excelência os recursos, calçamentos, escolas e verbas 

destinadas a saúde tudo muito bem distribuído, agradeceu a secretaria de esportes 

pelos trabalhos realizados, finalizou desejando uma boa tarde a todos. O vereador 

Marco Maia Vicente, iniciou desejando uma boa tarde a todos os presentes, iniciou 

lembrando a todos que neste mês inicia a declaração do imposto de renda, onde caso 

tenha que devolver algum valor, esse valor pode ser doado para a APAE ou para a 

prefeitura nas área de esporte e lazer, agradeceu ao secretário de esportes por todo 

apoio e serviços prestados, sobre a indicação do vestiário feminino e masculino no 

campo do Distrito de São Pedro do Glória e para que evite transtornos do jogador 

está trocando de roupa e alguma pessoa entrar, evitando um clima desagradável,  

finalizou desejando uma boa tarde a todos. A vereadora Rosângela Ventura 

Peccini, iniciou desejando um boa tarde a todos os presentes, ao presidente da casa, 

vereadores, funcionários, e ouvintes da rádio e do facebook, parabenizou as 

indicações realizadas nesta reunião e aprovadas por todos, parabenizou ao presidente 

e vereador Júnior por esta conduzindo tão bem as reuniões, agradeceu a todos 

funcionários da câmara pelos serviços prestados com tanta boa vontade e eficiência, 

parabenizou a administração pelas obras realizadas em nosso município, 

parabenizou ao vereador Fabiano pelo grande evento realizado no último domingo, 

finalizou desejando uma boa tarde a todos. O vereador Wanderson Garcia Pedrosa 

iniciou desejando uma boa tarde a todos, iniciou agradecendo a Deus por mais uma 

oportunidade, agradeceu aos colegas vereadores pela indicações e ofícios atendidos 

agradeceu ao Marquinho do kinha que fez a doação de um terreno para que seja 

construída uma quadra no Distrito de São Pedro do Glória, agradeceu ao prefeito 

pela sua administração e por todas as obras realizadas, finalizou desejando uma boa 

tarde a todos. O Presidente declarou encerrada a sessão após a realização da leitura 

de um trecho da Bíblia Sagrada pela vereadora Rosângela. Nada mais a ser tratado. 

E para constar foi lavrada a presente ata, que depois de lida e aprovada será 

devidamente assinada, por mim Max Camilo Oliveira da Silva, Secretário em 
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adoc.                                        e pelo Presidente da Câmara e demais vereadores. 

Sala de Sessões da Câmara Municipal de Fervedouro-MG, 11 de Março de 2025. 
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